
PISANO DIJELJENJE JEDNOZNAMENKASTIM BROJEM 

 

1. Na jednom velikom poljoprivrednom gospodarstvu vlasnici 

su posadili devet vrsta različitog povrća, ukupno 569 322 

sadnica. Ako je svakog povrća jednaki broj sadnica, koliko je 

sadnica pojedine vrste povrća? 

 

________________________________________________ 

 

2. U jednom gradskom naselju četiri jednake zgrade potroše 

mjesečno na grijanje 14 384 kune. Koliko potroši jedna zgrada, ako 

sve zgrade potroše jednako mnogo? 

 

__________________________________________________ 

 

3. U jednoj županiji šest gradova dnevno prikupi 774 

tona otpada. Koliko tona otpada prikupi jedan grad, 

ako svi gradovi prikupe jednako mnogo otpada? 

 

________________________________________ 

 

4. U jednom nasadu lješnjaka posađeno je ukupno 4 074 u sedam 

redova, tako da je u svakom redu jednak broj lijeski. Koliko je lijeski u 

dva takva reda? 

 

_______________________________________________________ 

Ako u svakom redu lješnjake skuplja 6 berača i ako svatko od njih 

obere jednak broj grmova, koliko grmova obere svaki berač? 

 

                                       _______________________________________________________ 


